# CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DA PLATINA



Palácio do Poder Legislativo "Vereador José Corrêa Gomes" Av. Cel. Oliveira Motta, 715 - Centro – C.P. – 81 – CEP: 86430-000 - Fone (43) 3534-1220 email: <a href="mailto:camarasap@uol.com.br">camarasap@uol.com.br</a> – site: <a href="mailto:www.santoantoniodaplatina.pr.leg.br">www.santoantoniodaplatina.pr.leg.br</a>

#### PROJETO DE LEI Nº 05/2015

Concede o Título de Cidadão Honorário de Santo Antônio da Platina ao *Ilmo. Sr. Adão Soares da Silva*, pelos relevantes serviços prestados a esta comunidade.

A Câmara Municipal de Santo Antônio da Platina, Estado do Paraná, aprovou e eu, Prefeito Municipal, sanciono a seguinte Lei, de autoria do Vereador Francisco Faustino de Proença Júnior:

Art. 1º. – Fica concedido o Título de Cidadão Honorário de Santo Antônio da Platina ao Ilmo. *Sr. Adão Soares da Silva*, pelos relevantes serviços prestados a esta comunidade.

Art. 2º. – Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO
DA PLATINA, ESTADO DO PARANÁ, aos 05 de maio de 2015.

Francisco Faustino de Proença Júnior

Vereador

REG Nº 823/2015 Data: 11 105 115 as 14 h 20 min

# CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DA PLATINA



Palácio do Poder Legislativo "Vereador José Corrêa Gomes" Av. Cel. Oliveira Motta, 715 - Centro – C.P. – 81 – CEP: 86430-000 - Fone (43) 3534-1220 email: <a href="mailto:camarasap@uol.com.br">camarasap@uol.com.br</a> – site: <a href="mailto:www.santoantoniodaplatina.pr.leg.br">www.santoantoniodaplatina.pr.leg.br</a>

### JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 05/2015

Senhor Presidente e Senhores Vereadores

Apresentamos o Projeto de Lei concedendo o Título de Cidadão Honorário Platinense ao Sr. Adão Soares da Silva, o qual é um expectador assíduo nas sessões ordinárias da Câmara Municipal e em agradecimento pelo exemplo de cidadania que resolvemos homenageá-lo com tal honraria.

Apresento a biografia de nosso homenageado, que é pessoa simples e contribuinte do desenvolvimento de nosso município.

#### ADÃO SOARES DA SILVA

Nasceu na roça em 28/07/1945, no município de Porangaba - SP. Filho de Paulo Soares da Silva (falecido) e Dona Maria Vieira da Silva (falecida).

Aos 19 anos veio morar em Santo Antônio da Platina. Foi casado com a Sra. Maria Custódia da Silva, com quem teve um filho, Marco Antônio da Silva, e tem três netos, Maikon Douglas de Silva, Mayara de Silva e Marlon de Silva. Divorciou-se da primeira esposa e casou-se com a Sra. Cleusa Maria Neves Cavaleiros, há 30 anos. Reside na Rua Benjamim Constant, 1190, Vila São José.

Trabalhou como ajudante do caminhoneiro Sr. Antônio Dias França, depois foi motorista do mesmo até 1978. De 1978 a 2010 exerceu serviços de pintura de paredes em Santo Antônio da Platina. Aposentou-se em 2010, mas continua fazendo bicos de pintura.

#### CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DA PLATINA



Palácio do Poder Legislativo "Vereador José Corrêa Gomes" Av. Cel. Oliveira Motta, 715 - Centro – C.P. – 81 – CEP: 86430-000 - Fone (43) 3534-1220 email: <a href="mailto:camarasap@uol.com.br">camarasap@uol.com.br</a> – site: <a href="mailto:www.santoantoniodaplatina.pr.leg.br">www.santoantoniodaplatina.pr.leg.br</a>

#### JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 05/2015 - Fls.02

Acompanha as sessões da Câmara Municipal desde o ano de 1997, cujas instalações na época era no Edifício "José Tanko", do Sindicato do Comércio Varejista de Santo Antônio da Platina, depois a Câmara se transferiu para o Edifício do Sr. Jorge da Silva Pimenta, no andar superior onde encontra-se as instalações do Banco Bradesco e agora continua a marcar presença em todas as sessões na sede própria do Poder Legislativo.

Há 51 anos reside em Santo Antônio da Platina, cidade que ama e escolheu para viver.

Contamos com a apreciação e aprovação da presente honraria.

Francisco Faustino de Proença Júnior

Vereador

Nome: Adão Soares da Silva

Data de Nascimento: 28/07/1945

Local:- Porangaba - SP

Pai: Paulo Soares da Silva (falecido)

Mãe: Maria Vieira da Silva (falecida)

Reside na Rua Benjamim Constant, 1190, Vila São José

Telefone: 3534-6801

Nasceu na roça, com 19 anos veio para Santo Antônio da Platina. Foi casado com a Sra. Maria Custódia da Silva, com quem teve um filho, Marco Antônio da Silva, e tem três netos, Maikon Douglas de Silva, Mayara de Silva e Marlon de Silva. Divorciou-se da primeira esposa e casou-se com a Sra. Cleusa Maria Neves Cavaleiros, há 30 anos.

Trabalhou como ajudante do caminhoneiro Sr. Antônio Dias França, depois foi motorista do mesmo até 1978. De 1978 a 2010 exerceu serviços de pintura de paredes em Santo Antônio da Platina. Aposentou-se em 2010, mas continua fazendo bicos de pintura.

Acompanha as sessões da Câmara Municipal desde o ano de 1997, cujas instalações na época era no Edifício "José Tanko", do Sindicato do Comércio Varejista de Santo Antônio da Platina, depois a Câmara se transferiu para o Edifício do Sr. Jorge da Silva Pimenta, no andar superior onde encontra-se as instalações do Banco Bradesco e agora continua a marcar presença em todas as sessões na sede própria do Poder Legislativo.

Há 51 anos reside em Santo Antônio da Platina, cidade que ama e escolheu para viver.